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COMUNICAT DE PRESĂ  

Federația Sindicatelor din Învățământ „SPIRU HARET” a luat act de solicitarea transmisă 
de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului către Ministerul Finanțelor 
Publice de a include în proiectul de act normativ de rectificare bugetară pe anul 2011 un 
articol care să permită plata drepturilor salariale ale celor peste 1500 de salariați din 
învățământul teleormănean care nu și-au primit salariile. 

Nu putem să nu remarcăm, în primul rând, tardivitatea acestui demers. Federația „SPIRU 
HARET” a sesizat conducerii M.E.C.T.S., încă din luna septembrie, situația creată în 
județul Teleorman prin atacarea de către Prefect a hotărârilor consiliilor locale prin care s-
au aprobat bugetele unităților administrativ-teritoriale. Ministrul educației a promis, încă de 
atunci, că va face demersuri pentru soluționarea situației salariaților în cauză – simple 
promisiuni, neconcretizate. De asemenea, Federația „SPIRU HARET” a înaintat în luna 
octombrie o sesizare Primului Ministru, căruia i s-a solicitat atât rezolvarea situației create 
în județul Teleorman, cât și inițierea unei ordonanțe de urgență de completare a Legii 
contenciosului administrativ, în sensul că actele autorităților administrației publice locale 
referitoare la finanțarea cheltuielilor cu salariile, precum și a contribuțiilor aferente acestora 
pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat, unitățile de învățământ special și 
centrele de resurse și asistență educațională să fie exceptate  de la regula suspendării în 
cazul atacării de către prefect. Nici de data aceasta nu s-a dat curs demersului nostru. 

A fost nevoie ca salariații din Măgura, Salcia, Bragadiru, Islaz, Lunca, Turnu Măgurele și 
Alexandria să amenințe că ies în stradă și că închid școlile, pentru ca Ministerul Educației 
să se decidă să intervină, dar în mod ineficient. Aceasta deoarece discuțiile din cadrul 
Guvernului în ceea ce privește rectificarea bugetară nu s-au încheiat și au toate șansele 
de a se prelungi, iar până la apariția actului normativ în Monitorul Oficial mai este cale 
lungă. Și în tot acest timp, colegii noștri nu își iau salariile. 

Față de situația creată, de prejudiciile aduse colegilor noștri din județul Teleorman și 
familiilor lor și de incapacitatea Ministerului Educației de a soluționa acest conflict, 
Federația Sindicatelor din Învățământ „SPIRU HARET” solicită demisia conducerii 
M.E.C.T.S. 

Bucureşti, 17 noiembrie 2011 
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